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انتخابات فدراسیون فوتبال 25 اسفندماه امسال در حالی برگزار 

می‌شود که تا پایان وقت اداری 20 بهمن حدود 60 نفر برای حضور 

در پروسه انتخاباتی برای رسیدن به یک صندلی ریاست و هشت 

صندلی هیات‌رئیسه فدراسیون فوتبال در این انتخابات ثبت‌نام کردند 

تا به این ترتیب یک رکورد جدید در این زمینه در فوتبال ایران به ثبت 

برسد.  در بخش ریاست فدراسیون و برای رسیدن به این صندلی، 9 

نفر برای شرکت در انتخابات ثبت‌نام کردند. از مدیران عامل سابق دو 

باشگاه استقلال و پرسپولیس تا عضو هیات‌مدیره سرخ‌های تهرانی 

و مدیر سابق فدراسیون محمد دادکان. حتی یک گزینه سیاسی هم 

به عرصه انتخابات آمد و آن‌هم کسی نیست جز محمدرضا کلائی، 

شهردار کلانشهر مشهد مقدس که یادآور خاطرات قبلی در انتخابات 

فدراسیون فوتبال است. از سوی دیگر حدود 50 نفر نیز به‌عنوان 

کارشناس، نماینده باشگاه‌ها و نماینده هیات‌های استانی برای حضور 

در انتخابات و رسیدن به جایگاه اعضای هیات‌رئیسه ثبت‌نام کردند. 

  خبری از تعویق انتخابات نیست

در حالی که طی چند روز اخیر شایعه‌ای مبنی‌بر تعویق انتخابات 

فدراسیون فوتبال به گوش می‌رسد، اما ظاهرا قرار نیست این اتفاق 

رخ دهد. یکی از دست‌اندرکاران این امر در فدراسیون فوتبال در این 

خصوص به »فرهیختگان« گفت: »چرا باید انتخابات عقب بیفتد؟ تا 

دیروز می‌گفتند چرا زودتر برگزار نمی‌شود و الان با دلایل خنده‌داری 

که به آن اشاره می‌کنند، خواستار تعویق مجمع هستند. تا اینجای 

کار پروسه انتخابات قانونی و بدون حاشیه برگزار شده و طبق 

خواسته اهالی فوتبال که خواستار تعجیل در برگزاری انتخابات برای 

تعیین‌تکلیف فدراسیون بودند، این اتفاق در روز 25 اسفند محقق 

خواهد شد.«  وی ادامه داد: »از دو ماه پیش پروسه برگزاری انتخابات 

با اطلاع رسانه‌ای به‌موقع آغاز شده و تا الان همه‌چیز روی نظم و روال 

قرار دارد و دلیلی برای تعویق یا کنسل‌شدن انتخابات وجود ندارد. 

در این بین هیچ گاف یا خطایی رخ نداده و همه‌چیز شفاف است.« 

  ممبینی فعلا داوران را نمی‌چیند

درخصوص حضور هدایت ممبینی در جمع کاندیداهای ریاست و 

رایزنی وی برای گرفتن امضا از برخی نماینده باشگاه‌ها، شائبه‌هایی 

به وجود آمده بود که طبق آخرین اخباری که کسب کردیم، فعلا 

ممبینی تا روز انتخابات از چیدمان داوری رقابت‌ها منع شده و این 

کار به دپارتمان داوری واگذار شده است. 

  جمع 10 امضا برای کاندیداهای ریاست

رقابت‌ انتخاباتی برای حضور در راس مهم‌ترین فدراسیون ورزشی 

کشور از سه‌شنبه، هشتم بهمن با نام‌نویسی از نامزدهایی که قصد 

ورود به انتخابات فدراسیون فوتبال را داشتند به‌صورت رسمی آغاز 

شد. با پایان پروسه ثبت‌نام، نامزدهای ریاست باید با 10 امضا از 

اعضای مجمع ثبت‌نام کنند و نامزدهای هیات‌رئیسه نیاز به پنج امضا 

دارند تا مقبولیت ابتدایی آنها از سوی اعضای مجمع تایید شود. 

در این خصوص اعضای مجمع طی روزهای گذشته فرم‌های کددار 

مربوط به معرفی نامزدها را دریافت کرده و از حالا رایزنی‌ها برای قرار 

گرفتن نام نامزدها در این فرم‌ها آغاز شده است. در این راستا پنج 

فرم با رنگ‌های مختلف به اعضای مجمع داده شده که به ترتیب در 

هرکدام نام یک کاندیدای ریاست، سه عضو هیات‌رئیسه، یک نماینده 

باشگاه، یک نماینده هیات‌ها و سه کارشناس نوشته خواهد شد. 

نکته قابل‌توجه اینکه هیچ اجبار و الزامی برای پر کردن این فرم‌ها 

از سوی اعضای مجمع وجود ندارد و فقط برخی مذاکرات می‌تواند 

در این زمینه تاثیرگذار باشد. در این بین و با توجه به تعداد 75 نفره 

اعضای مجمع، به‌طور قطع نام دو نفر از نامزدهای ریاست از جمع 

9 نفره آنها خارج خواهد شد. 

  مشخص شدن تکلیف بازنشسته‌ها

خارج از مجموعه فوتبال 

در انتخابات پیش‌رو مساله بازنشسته‌ها یکی دیگر از چالش‌هایی 

خواهد بود که نامزدها با آن روبه‌رو هستند. به‌طور مثال حیدر بهاروند 

یکی از نفراتی است که برای حضور در انتخابات ثبت‌نام کرده، اما 

اعلام نکرده در چه پستی ثبت‌نام خواهد کرد که با توجه به حضور 

فعلی‌اش در فدراسیون به‌عنوان نایب‌رئیس و سرپرست فدراسیون 

فوتبال، به‌نظر می‌رسد علاقه‌مندی او برای برای پست ریاست باشد 

هرچند نامش به‌عنوان نایب‌رئیس اکثر کاندیداها نیز قرار گرفته است. 

با این حال او یکی از نفراتی است که مشکل بازنشستگی دارد و این 

چالش مقابل او قرار خواهد گرفت.  طبق اساسنامه فدراسیون فوتبال، 

فقط شرط سنی برای کاندیداها )35 تا 65 سال( وجود داشته و 

هیچ موردی درخصوص منع حضور بازنشسته‌ها در انتخابات پیش‌رو 

وجود ندارد. در این خصوص و طی روزهای آینده و در تایید صلاحیت 

دوم و پایانی، تکلیف بازنشسته‌ها مشخص شده و درنهایت مراجع 

ذی‌صلاح و بالاتر از فدراسیون فوتبال در این خصوص نظر قطعی 

و نهایی خود را صادر خواهند کرد. 

  دور اول تایید صلاحیت‌ها با شکوری، فغان‌پور و سمیعی

پس از پایان نام‌نویسی بررسی ابتدایی طبق اساسنامه فدراسیون 

فوتبال از سوی هیات سه‌نفره با حضور دبیرکل، مسئول امور حقوقی 

فدراسیون و یک کارشناس به انتخاب هیات‌رئیسه فدراسیون انجام 

خواهد شد و اسامی نفرات تاییدشده به مراجع ذی‌صلاح داده 

می‌شود تا صلاحیت‌ها احراز شود.  در همین راستا پنج فرم تحویلی 

به اعضای مجمع باید تا روز 27 بهمن به فدراسیون ارائه شده و هیات 

سه‌نفره شامل ابراهیم شکوری، فغان‌پور مسئول حقوقی فدراسیون 

و سمیعی از حراست وزارت ورزش مرحله اول تایید صلاحیت‌ها را با 

توجه به آنچه در اساسنامه آمده آغاز خواهند کرد. در این خصوص اگر 

افراد 10 امضا برای ریاست و پنج امضا برای هیات‌رئیسه را به دست 

نیاورده باشند، اتوماتیک‌وار از پروسه انتخابات خارج خواهند شد.  

در مرحله بعدی نام افرادی که در دور اول تایید صلاحیت شده‌اند 

به حراست فدراسیون اعلام می‌شود تا نفرات نهایی برای حضور در 

انتخابات فدراسیون فوتبال مشخص شوند. این در حالی است که 

نفرات رد صلاحیت‌شده می‌توانند در فرصت مقرر تعیین‌شده به 

کمیته استیناف شکایت و شانس بازگشت پیدا کنند. 

  شجاعی، استیلی و بنیادی‌فر هم می‌آیند

در انتخابات پیش‌روی فدراسیون فوتبال مسعود شجاعی به‌عنوان 

کاپیتان تیم‌ملی، نماینده بازیکنان خواهد بود و از سوی دیگر با 

توجه به اینکه سرمربی تیم‌ملی فردی خارجی به شمار می‌رود، 

حمید استیلی، سرمربی تیم‌ملی امید به‌عنوان نماینده مربیان 

و موعود بنیادی‌فر در غیاب فغانی به‌عنوان نفر دوم لیست الیت 

داوری به‌عنوان نماینده داوران در انتخابات شرکت خواهند کرد. 

  رقابت بین 3 نفر

برای جانشینی مهدی تاج که از 18 اردیبهشت‌ماه 95 بر کرسی 

ریاست فدراسیون فوتبال تکیه زد و هشتم دی‌ماه 98 به دلیل 

بیماری از سمت خود استعفا کرد، نام‌های زیادی مطرح شده است. 

افراد نسبتا سرشناسی وارد میدان شده‌اند تا شانس خود را برای رای 

گرفتن از مجمع 75 نفره امتحان کنند؛ مجمعی که برای برگزاری 

انتخابات باید حداقل دوسوم آن در جلسه حضور داشته باشند. هر 

فردی که برای ریاست فدراسیون نامزد می‌شود، باید دوسوم آرای 

اعضای حاضر را کسب کند در غیر این صورت رای‌گیری به دور 

دوم کشیده می‌شود و در دور دوم بالاترین آرا سرنوشت انتخابات را 

مشخص می‌کند. شواهد نشان می‌دهد از بین نفراتی که ثبت‌نام 

کرده‌اند محمدحسین قریب، مهدی محمدنبی و حبیب کاشانی 

شانس بالاتری برای پیروزی در انتخابات و گرفتن جای تاج را دارند 

هرچند شاید یک نفر از این جمع سه‌نفره در روز انتخابات جزء 

کاندیداهای نهایی نباشد!

گزارش »فرهیختگان« از آخرین اخبار انتخابات فدراسیون فوتبال

شجاعی، استیلی و بنیادی‌فر؛ نماینده بازیکنان، مربیان و داوران
  خبری از تعویق مجمع نیست                                                                                                              	    تعیین‌تکلیف بازنشسته‌ها خارج از فدراسیون، منع ممبینی از چیدمان داوران

فوتبال کشور ما شرایط حساسی را سپری می‌کند. انتخاب 

اسکوچیچ به‌عنوان سرمربی تیم ملی و در پیش بودن 

انتخابات فدراسیون حواشی مختلفی را به دنبال داشته 

است. در این خصوص یکی از نفراتی که می‌تواند صاحب‌نظر 

باشد علی کفاشیان است که با آوردن کی‌روش به ایران 

توانست تحول خوبی ایجاد کند و اگرچه در دوره ریاستش 

در فدراسیون منتقد کمی نداشت، اما بعد از کنار رفتنش 

خیلی‌ها فدراسیون او را موفق‌تر دانستند. گفت‌وگوی 

»فرهیختگان« با کفاشیان را در ادامه می‌خوانید.

مهلت ثبت‌نام در انتخابات ریاست فدراسیون به پایان رسید 

و 9 نفر برای تصدی این صندلی ثبت‌نام کرده‌اند. 

به نظر من تعداد نفراتی که برای ریاست فدراسیون ثبت‌نام کرده‌اند 

کمی زیاد شده و این ممکن است از جذابیت این انتخابات کم 

کند. البته این تازه مرحله ابتدایی است و در ادامه باید مدارک 

این نفرات مورد بررسی قرار بگیرد. باید منتظر بمانیم و ببینیم در 

آینده چه اتفاقی می‌افتد. 

تقریبا چهره نفرات مدعی ریاست مشخص شده، این نفرات 

را چگونه ارزیابی می‌کنید؟

تمام این نفرات کسانی هستند که سال‌ها در فوتبال 

حضور دارند و دارای تجربه و سوابق مدیریتی خوب 

هستند و به نظر من می‌توانند برای فوتبال کشورمان 

مفید باشند. البته در این خصوص اعضای هیات‌رئیسه 

بهتر می‌توانند اظهارنظر کنند چراکه آنها با مطالعه 

برنامه این عزیزان، شناخت بهتری از 

دیدگاه‌ها و نقشه راه این نفرات 

خواهند داشت. 

مبنی‌بر  تی  یعا شا

مهندسی در انتخابات 

و دخالت وزارت ورزش 

در انتخابات شنیده 

می‌شود. به‌عنوان یکی 

از نفراتی که سال‌ها در فدراسیون حضور داشتید این 

دست از اخبار را تایید می‌کنید؟

اعتقاد من بر این است که اگر بخواهیم به 

انتخابات ریاست فدراسیون انگ مهندسی 

بزنیم به شعور اعضای مجمع توهین کرده‌ایم. 

شاید این‌گونه باشد که یک نفر از بین این 9 

نفر بیشتر با عقاید و خواسته‌های من همخوانی 

داشته و مورد حمایتم باشد، اما اینکه 

بخواهیم انگ مهندسی به 

انتخابات بزنیم را قبول 

ندارم. ضمن اینکه 

می‌دانیم رای اعضای 

مجمع مخفی است 

و نام‌هایی که مجوز 

می‌گیرند قانونی 

هستند. 

سعید آذری ایراداتی را به اساسنامه وارد کرده که یکی از آنها 

انتخاب نایب‌رئیس دوم به‌عنوان رئیس سازمان لیگ است. 

اینکه می‌گوییم نایب‌رئیس دوم، رئیس سازمان لیگ است یک 

قانونی نیست و در اساسنامه هم ذکر شده که اعضای مجمع 

می‌توانند شخص دیگری را برای این پست انتخاب کنند، اما 

با توجه به اینکه نایب‌رئیس دوم، عضو هیات‌رئیسه است و در 

کمیته مسابقات حضور دارد، می‌تواند فرد مناسبی برای این 

پست باشد. در واقع اساسنامه دست مجمع را برای انتخاب 

نفرات دیگر باز گذاشته است. 

خداداد عزیزی که از منتقدان کی‌روش به حساب می‌آمد 

دیروز از طرفداران این مربی پرتغالی بابت انتقادهایش 

عذرخواهی کرد!

باز هم خدا را شکر می‌کنم که خداداد شهامت این را داشته که 

عذرخواهی کند و این خیلی خوب است که ما اگر اشتباهی 

می‌کنیم بپذیریم. ما با ادامه روند گذشته می‌توانستیم خیلی 

بهتر باشیم اما متاسفانه اتفاقات و تصمیمات طوری رقم خورد 

که به جای پیشرفت، پسرفت کرده‌ایم. 

با جود اینکه فدراسیون رئیس ندارد و با سرپرست اداره 

می‌شود بهتر نبود انتخاب نهایی سرمربی را به بعد از 

انتخابات موکول می‌کردیم و فعلا با مربی موقت کار را 

پیش می‌بردیم؟

من فکر می‌کنم بعد از این خیلی دیر می‌شد و ما باید هرچه زودتر 

این کار را انجام می‌دادیم. به هر حال هر زمان دیگری هم بود 

این هجمه‌ها وارد می‌شد. ممکن بود انتخابات به هر دلیلی یا 

عقب بیفتد یا هر اتفاق دیگری رخ دهد، فوتبال ما در این شرایط 

حساس نباید بدون سرمربی می‌ماند و حالا سرمربی تیم ملی 

می‌تواند کارش را با دقت آغاز کند. 

اگر شما رئیس فدراسیون می‌شدید حاضر بودید با 

اسکوچیچ همکاری کنید؟

اولا؛ من هیچ مطالعه‌ای درخصوص ایشان نداشتم که بخواهم 

نظر بدهم. ثانیا؛ من اگر بودم یک مدت با او کار می‌کردم، اگر 

خوب بود به همکاری‌ام ادامه می‌دادم و اگر نه از او خداحافظی 

می‌کردم. 

کفاشیان در گفت‌وگو  با »فرهیختگان«: خدا را شکر خداداد شهامت عذرخواهی داشت

مهندسی انتخابات فوتبال را قبول ندارم

چهارشنبه ۲۳ بهمن ۱۳۹۸   شماره ۲۹۸۰

ورزش

آرش محمدی
  روزنامه‌نگار

@ f a r h i k h t e g a n d a i l y

مهدی طارمی با حضور در 

فوتبال پرتغال نشان داد که 

به دنبال پیشرفت بیشتر 

و درخشش در رقابت‌های 

اروپایی است. مهاجم ملی‌پوش ایرانی در ابتدای این فصل الغرافه را به مقصد 

ریو آوه ترک کرد تا روند گلزنی‌هایش را در این تیم نه‌چندان مطرح پرتغالی ادامه 

دهد. او حالا به یکی از مهره‌های ثابت تیمش تبدیل شده و عملکرد خوبی 

در 20 هفته سپری شده داشته است. طارمی با هفت گل زده بهترین گلزن 

تیمش در این فصل بوده و نقش مهمی در موفقیت‌های اخیر تیمش داشته 

است. به همین بهانه سایت »رادیو فاکس اسپورت« با طارمی گفت‌وگویی 

انجام داده است. در مقدمه این سایت آمده است: »ریو آوه با هدایت کارلوس 

کارواخال در پایان هفته بیستم لیگ پرتغال با 32 امتیاز)46 درصد برد در 

بازی‌هایش( در رتبه ششم جدول قرار دارد. آنها در این فصل موفق شدند در 

6 بازی کلین‌شیت کنند. ریو آوه فصل پیش هم نهایتا در رده هفتم جدول قرار 

گرفت که البته این رتبه را مدیون عملکرد خوب خود در هشت بازی پایانی 

بود که از 24امتیاز ممکن، 17 امتیاز به دست آوردند. شاگردان کارواخال در 

آخرین بازی خود موفق شدند آوس ته‌جدولی را با چهار گل شکست داده تا 

روند صعودی خود در لیگ را ادامه دهند. این تیم در 6 بازی اخیر خود با 13 

گل زده و تنها پنج گل خورده عملکرد خوبی از خود نشان داده و حالا امید 

زیادی به کسب سهمیه لیگ اروپای فصل بعد دارد. مربی 54 ساله این تیم 

در فصل 2018-2017 به مدت پنج ماه هدایت سوانسی را برعهده داشت، 

اما در پایان فصل نتوانست مانع از سقوط این تیم به دسته پایین‌تر شود و 

پس از آن از سمتش برکنار شد. او در این فصل هدایت ریو آوه را برعهده گرفته 

و در تلاش است تا با کسب رتبه چهارم و صعود به لیگ اروپا، بهترین رتبه 

باشگاه در 12 سال اخیر را به دست آورد. بازی بعدی ریو آوه شنبه شب و برابر 

اسپورتینگ لیسبون است که تاثیر زیادی در رسیدن این تیم به هدفش در 

این فصل خواهد داشت. دین پرتا، خبرنگار سایت »رادیو فاکس اسپورت« 

در گفت‌وگویی با مهدی طارمی، مهاجم 27 ساله ایرانی ریو آوه که تا اینجای 

فصل هفت گل و پنج پاس‌گل در کارنامه‌اش ثبت شده درباره شانس این تیم 

برای کسب سهمیه لیگ اروپا، تاثیر تاکتیک‌های کارواخال در موفقیت تیم 

و همچنین دستاوردهای این ستاره ایرانی تا اینجای فصل صحبت کرده که 

در ادامه می‌خوانید. 

مهدی، درباره انتظاراتی که از ریو آوه در این فصل می‌رود و فرم خوب تیم در 

هفته‌های اخیر به‌خصوص شانس‌تان برای کسب سهمیه اروپایی چه نظری داری؟

در ابتدا باید از هم‌تیمی‌هایم، کادر فنی، کادر پزشکی و مدیران باشگاه تشکر کنم. 

دوما به عقیده من با حمایت از همدیگر و توجه به شعار و هدف ما در این فصل که یکی 

برای همه و همه برای یکی است، می‌توانیم به قرار گرفتن در رتبه‌ای خوب در جدول و 

کسب سهمیه اروپا امیدوار باشیم. 

با توجه به نمایشی که در این فصل داشته‌اید و موفقیت‌هایی که به دست 

آورده‌اید، نقش رسانه‌ها و مطبوعات را در آن چقدر مهم می‌دانی؟

من همیشه به رسانه‌ها احترام می‌گذارم و به نظرم صداقت آنها در 

کارشان مهم‌ترین فاکتور کار حرفه‌ای آنهاست. به نظرم این حمایت 

و رابطه خوب تا پایان فصل ادامه خواهد داشت؛ به‌خصوص با بخش 

رسانه‌ای باشگاه. 

با توجه به فلسفه مربیگری و قدرت رهبری کارواخال، 

مهم‌ترین تفاوت او با مربیانی که تاکنون با آنها کار کرده‌ای 

را در چه چیز می‌دانی؟

من در دوران فوتبالم با مربیان زیادی کار کرده‌ام. ابتدا با مربیان 

بومی و سپس با مربیان بین‌المللی و یکی از کسانی که نقش 

مهمی در تغییر نگرش من به فوتبال داشت، کارلوس کی‌روش بود 

که حمایت خوبی از من کرد و با شیوه‌ای حرفه‌ای راهکارهای جدید در 

اختیارم قرار داد. کارلوس کارواخال نیز به خوبی از لحاظ روحی، تکنیکی و 

احساسی و با شیوه‌ای باور نکردنی مرا برای نخستین فصل حضورم به‌عنوان 

یک فوتبالیست حرفه‌ای در فوتبال اروپا آماده کرد. 

در تمرینات بیشتر روی کدام بخش تاکتیکی تمرکز بیشتری دارید و کار 

می‌کنید؟

با نگاهی به نتایج ما در رقابت‌های این فصل متوجه می‌شوید که ما همه کار انجام 

می‌دهیم. گل‌هایی که در این فصل به ثمر رسانده‌ایم مشخص می‌کند که تمرکز 

ما تنها روی دفاع یا حمله نیست. برنامه‌های تمرینی کادر فنی شامل همه جزئیات 

تاکتیکی است که به همراه مربیان و هم‌تیمی‌ها تلاش می‌کنیم تا به بهترین نحو 

آنها را در تمرینات اجرا کنیم. 

مزایا و محاسن سیستم کاری کارواخال و اصول او به‌عنوان سرمربی تیم را 

چگونه توصیف می‌کنی؟

او شخصیت منحصربه‌فردی دارد. به‌عنوان یک مربی رفتاری دوستانه، 

محترمانه و تاثیر‌گذار دارد و البته یک روانشناس خوب است که 

به خوبی می‌تواند بازیکنان را از لحاظ ذهنی برای بازی‌های 

تیمش آماده کند. من تمرینات پیش‌فصل را به دلیل 

بازی‌های تیم ملی و سفرهایم بین ایران و پرتغال از 

دست دادم و در برخی برهه‌های فصل آمادگی 

بدنی خوبی نداشتم. با این حال او از من 

حمایت کرد و این برایم بسیار ارزشمند 

بود. از همین جا باید از هواداران ریو آوه 

تشکر کنم که در همه شرایط جوی و در 

برد و باخت ما را حمایت کردند، همچنین از 

مدیریت و اعضای باشگاه که رفتاری بسیار حرفه‌ای با ما 

داشتند. اگر من توانسته‌ام برای تیمم گلزنی کنم به کمک 

هواداران و هم‌تیمی‌هایم و البته شما رسانه‌ها بوده است. 

طارمی در گفت‌وگو  با »رادیو فاکس اسپورت«: ریو آوه می‌تواند به لیگ اروپا برسد 

کی‌روش نگرش من به فوتبال را تغییر داد سیامک خاجی
  روزنامه‌نگار

محمدرضا حاجی‌عبدالرزاق
روزنامه‌نگار

   وزارت ورزش: از هیچ نامزدی حمایت نمی‌کنیم

دو نفر از کاندیداهای ریاست فدراسیون فوتبال به وزارت ورزش منتسب شده‌اند با این حال مدیرکل روابط‌عمومی و اطلاع‌رسانی به 

پایگاه خبری وزارت ورزش و جوانان گفت نسبت دادن نامزدها به وزارتخانه و حمایت از آنها به‌هیچ‌عنوان صحت ندارد و گمانه‌زنی 

بی‌اساس برخی افراد و رسانه‌هاست. مازیار ناظمی گفت: »حضور افراد از تمایلات فکری و سیاسی مختلف در انتخابات فدراسیون 

فوتبال ایران نشانه خوبی از نشاط و اعتماد به مجموعه مدیریتی ورزش کشور است و تضمین می‌کنیم انتخابات فدراسیون فوتبال 

درنهایت سامت و بی‌طرفی برگزار می‌شود. وزارت ورزش و جوانان در موضوع انتخابات فدراسیون فوتبال وظیفه نظارتی و رعایت 

قوانین عمومی کشور را برعهده دارد و قطعا بی‌طرف هستیم.« 


